

ВИТЯГ

з протоколу № 4 від 18.03 2024 року
засідання педагогічної ради

Криворізького професійного транспортно-металургійного ліцею

Голова – Легун В.Т., директор
Секретар – Біла Л.О., методист
Присутні -48 педагогічних працівників
Ввідсутні – 8 педагогічних працівників
Форма проведення – очна

4. Про вибір та замовлення підручників для 11 класу.

Доповідач: Ганна БУЛГАКОВА,
Заступник директора з навчальної роботи

СЛУХАЛИ

Ганну Булгакову, заступника директора з навчальної роботи, яка ознайомила педагогічних працівників з порядком замовлення підручників для 11 класу. Відповідно до Порядку проведення конкурсного відбору підручників та посібників для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників, затвердженого наказом МОН України від 21 вересня 2021 року № 1001 (зі змінами), на виконання наказів МОН України від 02 жовтня 2023 року № 1185 «Про проведення конкурсного відбору підручників та посібників для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників у 2023-2024 роках (11 клас)» зі змінами, внесеними наказом МОН України від 22 січня 2024 року № 72, від 05 лютого 2024 року № 123 «про організацію повторного видання підручників для 11 класу закладів загальної середньої освіти», керуючись інструктивно-методичними матеріалами для здійснення вибору підручників закладами освіти, педагоги ліцею в визначений термін ознайомились з електронними версіями оригінал-макетів підручників, яким надано гриф МОН та здійснили свій вибір.

ВИСТУПИЛИ

Викладачі загальноосвітніх дисциплін: Біла Л.О., викладач зарубіжної літератури, Либа Н.М., викладач зарубіжної літератури, які обґрунтували вибір підручників для 11 класу та бажають їх замовити

УХВАЛИЛИ

1. Здійснити замовлення підручників, відповідно до переліку, як повторне видання та такі, що приймають участь в конкурсному відборі

Предмет	Назва підручника. Автори	кількість	Викладачі, які брали участь в підручників
Зарубіжна література	1.«Зарубіжна література (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Ніколенко О. М., Ковальова Л. Л., Лебедь Д. О., Юлдашева Л. П., Орлова О. В., Ніколенко К. С.). 2.«Зарубіжна література (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Ковбасенко Ю. І.). 3.«Зарубіжна література (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Міляновська Н. Р., Міляновський Е. С.). 4.«Зарубіжна література (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Ісаєва О. О., Клименко Ж. В., Мельник А. О.).	125+ 2 (для викладачів)	Ліба Н.М., Біла Л.О., Сафоненко С.М.

1. Здійснити замовлення підручників для 11 класу, які плануються для повторного видання

Предмет	Назва підручника. Автори	кількість	Викладачі, які брали участь в виборі підручників
Українська мова	«Українська мова (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Авраменко О. М.) 125 2 Українська мова навчання	125+2	
Українська література	«Українська література (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Авраменко О. М.) Бійчук Г. Д.)	125+2	
Англійська мова	«Англійська мова (11-й рік навчання, рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Карпюк О. Д.)	125+2	
Математика	«Математика (алгебра і початки аналізу та	125+2	

	геометрія, рівень стандарту» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Мерзляк А. Г., Номіровський Д. А., Полонський В. Б., Якір М. С.) Українська мова навчання:		
Біологія і екологія	«Біологія і екологія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Соболев В. І.) Українська мова навчання:	125+1	
географія	«Географія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Безуглий В. В., Лисичарова Г. О.) Українська мова навчання:	125+1	
хімія	«Хімія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Ярошенко О. Г.) 125 1 Українська мова навчання:	125+1	

Голова педради

Секретар

Підпис членів педагогічного колективу, які здійснили безпосередній вибір підручників

Віктор ЛЕГУН

Лариса БІЛА

Сафоненко С. М.

Ліба Н. М.

Булгакова Г. П.

Біла Л. О.

